
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universite de Versailles Saint Quentin en Yvelines
	Rok, semestr: 2015 zimný semester
	Kurzy z jiných fakult: Ano je to mozne, tuto moznost som ale nevyuzila
	Stipendium: Poskytuju ubytovacie stipendia. Organizacia sa vola CAF
	Odkazy: 
	Jazyková způsobilost: Nevyzaduje
	Srovnání s FHS: Spoznala som vela novych ludi z roznych kutov sveta. Zdokonalila sa v jazykoch, spoznala kulturu a tradicny sposob zivota.Negativum je francuzska administrativa. Pri prichode je potrebne vyplnit mnozstvo dokumentov.
	Další informace: Velmi prijemny pristup profesorov aj na studijnom oddeleni.
	Zahraniční fakulta: Fakulta Sociologie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Davaju viac prednost praxi pred teoriou. Menej knih a viac vyskumov.
	Náročnost zkoušek: Francuszko ma svoju vlastnu univerzitnu metodologiu a spobob preskusania vedomosti. Kazda skuska ma presne stanovenu formu, je to bud argumentacna alebo dizertacna praca.


